Obyvatelstvo ČR – trendy v naší společnosti.   Jsou tvrzení správná?     A    x    N
1) Počet obyvatel  ČR roste a to především díky  přílivu cizinců.

2) Nejpočetnější národnostní skupinou jsou u nás Slováci.

3)  Česká populace postupně mládne, každým rokem porodnost stoupá.

4) Roste počet lidí s ukončeným VŠ vzděláním  a zároveň se zvyšuje podíl lidí bez vzdělání.
5) K víře a  národnosti se lidé vyjadřovali méně než v minulosti.

6) Největší podíl věřících je v severních a západních Čechách.

7) Nejvíce lidí se u nás hlásí k Československé husitské církvi.

8) Roste počet rozvedených manželství.

9)  Zvyšuje se podíl lidí žijících tzv. single.

10) Největší podíl zaměstnaných má u nás sektor služeb.
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